„Čovječe, pazi da ne ideš malen ispod zvijezda“
       Život? Što je to? Uvijek sam život zamišljala kao jednu veliku igru u kojoj sami određujemo pravila. Igra u kojoj možemo raditi što želimo,varati,ali i igrati pošteno. Sami moramo odabrati kojim putem ćemo ići. Život isto kao i igra je zabavan,pun izazova,radosti i prepreka. Mi smo ti koji ga moramo znati iskoristiti.
       U životi ćemo naići na razne prepreke. Možemo odustati,ali i nastaviti dalje. Zar ćemo dopustiti da nas prepreke u životu zaustave u onome što želimo? Zar ćemo odustati od svojih snova? Svaka prepreka nam treba biti samo još jedan motiv da nastavimo. Život bez prepreka ne bi bio život. 

       Mislim da nam zapravo glavni cilj treba biti taj da postanemo dobri ljudi. Ako smo već dobili priliku za život,trebamo ga korisno iskoristiti. Svima pomoći onoliko koliko možemo. Pokušati upoznati sebe,druge,svijet. Obraćati pažnju na sitnice. Na maleni list,obićni kamen ili mirisrni cvijet. Pokušati postići sve ono što želimo. Da na kraju,na završetku života,odemo u drugi svijet kao zadovoljne osobe,kao osobe koje su u životu nešto postigle,ostavile neke stvari,uspomene,po kojima će nas se drugi rado sjećati. Kao osobe koje neće žaliti za stvarima koje su mogle napraviti,a nisu. I svatko to može,nikad nije kasno da ostvarimo ono što želimo. Tko zna,možda kada svatko od nas ode u drugi svijet,pojavi se još jedna zvijezda na nebu. Kao znak da je svatko od nas jedna malena zvijezda na ovom prostranom svijetu.
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