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SMEĐA GRANA

Ležao sam bezvoljno u krevetu, bez imalo želje da ustanem. Sat još nije otkucao ni šest sati, a meni se više nije spavalo. Nedjelja je tako dosadan dan, jer nemam teniski trening. Prijatelji su otputovali na more pa se nemam s kim družiti i igrati, a samoća je tako dosadna. Možda Lara bude raspoložena za kartanje ili Monopol kad se probudi, ali treba to dočekati. Svi spavaju, samo ja ne mogu više zaspati i misli mi lutaju: Kako bih današnji dan mogao učiniti zanimljivim ? Kamo otići i što raditi? Ne mogu ništa smisliti…
Odjednom začujem zvono na vratima i puštam goste koji su uranili. Stižu nam u posjet rođaci iz Zagreba: teta, tetak i dva malena bratića. Puno su mlađi od mene (dvije i četiri godine), ali su jako zabavni. Ovo bi mogao znak da će dan ipak biti malo zanimljiviji nego što sam jutros mislio. Mama i teta su smislile da idemo na kupanje na bazene, što će mi uvelike uljepšati doživljaj vrućeg ljetnog dana, a nakon kupanja, plivanja i zajedničkog ručka idemo u Zoološki vrt. Dugo nisam bio u obilasku pa se veselim, jer sam čuo da ima novih životinja i želio sam ih vidjeti. Ulazak u zoološki vrt nije baš bio obećavajući, jer je bilo prevruće i životinje su bile skrivene u hladovini pa mnoge nismo mogli ni vidjeti. 
Na nekoliko metara udaljenosti od mene na stazici je bila neka duga drvena smeđa grana. S obzirom da su bratići mali, odlučio sam ju maknuti, da se ne potepu i ne padnu preko nje. Približio sam se grani prije svih i rukom krenuo prema njoj da ju maknem sa staze, a ona se odjednom pomakla i siknula prema meni – bila je to zmija! Duga, smeđa, ljigava, opasna, gmizajuća spodoba, koje se bojim više nego hijene i sibirskog tigra zajedno ! Bez imalo razmišljanja počeo sam bježati glavom bez obzira, vrištao sam iz sveg glasa, a srce mi je htjelo iskočiti iz tijela ! Noge su mi letjele na sve strane, stvarno sam dao petama vjetra ! Ugledao sam sa strane crveni tobogan i visoko drvo i odluka je pala na drvo. Popeo sam se na najvišu granu, u želji da se spasim i da nikada više ne siđem dolje ! Na visini sam se malo smirio i u daljini sam ugledao obitelj, koja se polako približavala. Tata i tetak su se držali za trbuhe od smijeha, a mama je bila bijela u licu, uplašenija nego ja. Rekla mi je da je stražar pomaknuo zmiju i odnio ju natrag k njenim prijateljicama u terarij. Bratići i Lara su je pomazili po tijelu i sretno su se svi smijali te bili ponosni na svoju hrabrost. Tako je to dok ne znaš da je zmija otrovnica, da može biti opasna po život, da za njezin otrov treba protuotrov… Užas… 

Smeđa visoka grana pružila mi je spas od „smeđe grane“. Ne želim više nikada doživjeti ovakvo iskustvo, a ovu nedjelju ću pamtiti cijeli život po bliskom susretu kakve bih ubuduće želio izbjeći na svaki mogući način. 
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