Tiha ljetna noć
       „Zašto?“ vikala sam zabrinuto. Mama je uplašeno,mokre kose trčala prema mojoj sobi.

„Šta je bilo? Jesi li dobro?“ uplašeno je ispitivala.

„Tako je teško!“

„Što? O čemu pričaš?“ uzrujano je propitkivala.

„Mrzim sve!“

„O čemu pričaš?“ sada je već vikala.

„Rekla si da mogu ponijeti dva para hlača na more, a ja se ne mogu odlučiti koja dva...“,rekla sam i sjela na pod.

„Ugh!“ mama je naživcirana izašla iz sobe ostavljajući iza sebe tragove kapljica vode.

„Super,sad i to moram počistiti.“
Zašto svi podcjenjuju važnost mojih problema? Pokušavala sam razmišljati dok je onaj glupi cvrčak vani skvičao.

„Polazak“,tata je vikao iz predvorja.

„Super,baš super!“ vikala sam i gurnula sva tri para hlača u kofer. Put je naravno bio iznimno dosadan. Tata je cijeli put proveo diveći se prirodi s mamom,iznoseći povjesne činjenice o mjestu pored kojeg prolazimo. Mene njegovo blebetanje nije najviše zanimalo,pa sam slušala glazbu. 

       „Stigli smo!“ čula sam mamu kako skviči.

„Jej“,sarkastično sam rekla. Krenuli smo kasnije nego što smo trebali,kakvo iznenađenje,pa je već bila noć. Odlučila sam se za kratku šetnju plažom. Iznervirano sam šutala pijesak. Oni nikada neće shvatiti moje probleme. Njima su samo znamenitosti važne. Uvijek me imaju potrebu sramotiti. Uopće ih ne zanimaju moji problemi. Što je sa srednjom školom? Hoću li upasti u onu koju želim? Ajme,pa što ću obući? Vikala sam u sebi. I onda neočekivano,odjednom sve nestaje. More mi nježno pokriva stopala,njegujući me kao brižna majka. Podižem glavu i gledam,divim se nebeskom prostranstvu,ljepoti koja se riječima ne može opisati,koje se nad mene nadvija kao odlučan otac i odjednom osjećam nekakv poštovanje. Nebo obasuto sjajnim i malim zvijezdama koje blješte kao da nikad nisu,kao da su tu samo za mene,kao da se trude pokazati mi kako su lijepe. Okružuje me tišina,samoća...
       Sada već sjedim na mekom pijesku i divim se. Divim se svemu što prije nisam primjećivala. Divim se prostranstvu mora,velikim plavim valovima koji se sjaje na mjesečini,velikom srebrnom mjesecu,umirujućoj tišini,ljetu i ovoj predivnoj noći. Čudesno je kako ta ljepota briše sve brige,nestaje škola,odjeća,sve male i nevažne brige i ostavalja samo mene,more,tišinu i zvijezde.
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