Tiha ljetna noć
       „Da, dobro, idi ti... ugh!!“ izderala sam se izfrustruirano jer se nisam mogla sjetiti dovoljno dobre uvrede. Njena leđa su nestala u izmaglici i ostala sam sama na mostu. Uhvatila sam se za ogradu od mosta i stiskala je sve dok mi prsti nisu problijedili. Rijeka ispod mene je postala crne boje, više se ništa nije moglo vidjeti u njoj. Valovi su bijesno udarali jedan o drugoga. Jedan je udario u most prskajući me, ali nije me bilo briga. Lišće na drveću je šuštalo, ali ne tiho kao da šapće, već kao da vrišti. Od negdje su ptice počele kreštati. Njihov kreštavi glas, vjetar je prigušio. Nosio je oblake gotovo iste boje kao i rijeka. Sive, crne, tmurne, bezlične, beživotne...

Više nigdje nije bilo ljudi. Svi su se sklonili u kuće. Negdje je vjetar izčupao suncobran i dignuo ga visoko dok ga nije pustio i suncobran je pao u vodu. Sunce se više nije moglo vidjeti. Sve je bilo sivo. Most se počeo polako njihati. Možda bi u nekoj drugoj situaciji počela vrištati, ali sada me nitko ne bi čuo. Vjetar bi ponio svoj glas sa sobom i odnio ga duboko u rijeku, odnoseći ga u istu sudbinu kakvu je imao i suncobran. 

        „Zašto se ja toliko nerviram oko svega?“ izderala sam se, ali zid od magle nije propustio moj glas. Kroz vjetar i buku koju je proizvodio čula sam neki zvuk. Uzela sam mobitel iz džepa i pogledala. Poruka. Od nje. 

„Gle, ja sam glupa“, pisalo je.

„Znam“, odgovorila sam joj, još uvijek ljuta na nju.

„Da, oke, zaslužila sam to. Ozbiljno, žao mi je. Prijatelji?“ pitala je.

„Da, valjda“, odgovorila sam i spremila mobitel u džep.

       Tada sam shvatila da je magla nestala. Ona je sa sobom ponijela vjetar, čiji je nagli nestanak smirio rijeku. Oblaci su se povukli, ostavljajući za sobom plavo, mirno nebo. Sunce se opet pojavilo. Ljudi su nesmetano i smireno šetali kao da se oluja nikada nije dogodila. Ptice su cvrkutale i sjedile na granama koje su bile sasvim mirne, kao da spavaju.

Bilo je to lijepo predvečerje. 
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